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Kt. Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
velmi mě těší, že jsem dostal příležitost zrekapitulovat naši 
společnou práci v uplynulých měsících a poděkovat všem za
městnancům za perfektní spolupráci.

Máme za sebou hektické jaro, které bylo ve znamení pande
mie COVID-19 a velmi výrazně ovlivnilo jak naše pracovní, tak 
i osobní životy.

Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem byla jedním z prvních zdravotnických zaří
zení, ve kterém byli diagnostikováni a léčeni pacienti s tímto onemocněním. Byla to 
pro nás všechny nová s itu a c e le  kterou jsme se museli operativně vypořádat, a každý 
z nás přispěl svým dílem к jejímu úspěšnému zvládnutí. Dostalo senám uznání i z mi
nisterstva zdravotnictví.

V této souvislosti bych rád ocenil obětavost a pracovní nasazení všech zaměstnanců, 
zejména pak týmu infekčního oddělení pod vedením primáře MUDr. Pavla Dlouhého, 
epidemiologického týmu pod vedením Mgr. Dany Vaculíkové a Kliniky anesteziologie, 
perioperační a intenzivní medicíny Fakulty zdravotnických studií Univerzity ). E. Pur- 
kyně a Krajské zdravotní, a. s. -  Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., pod 
vedením primáře MUDr. Josefa Školy, EDIC. Všichni doufáme, že nejhorší máme za se
bou, a že se budeme moci opět plně věnovat naší každodenní pracovní činnosti.

Díky úsilí předsedy představenstva Krajské zdravotní, a. s., Ing. Jiřího Nováka, se po
dařilo získat v letošním roce investice na realizaci mnoha projektů ve všech našich 
nemocnicích. V ústecké Masarykově nemocnici brzy začne výstavba nového pavilonu 
s operačními sály, odděleními JIP a standardními lůžkovými odděleními včetně umís
tění kardiochirurgie. Ústecká univerzita již také začala s výstavbou své fakulty přímo 
v areálu nemocnice. Stavební úpravy významně ovlivní chod mnoha oddělení. Výsled
kem těchto změn bude další postupná modernizace Masarykovy nemocnice s cílem 
poskytovat komplexní péči pro pacienty Ústeckého kraje ještě na vyšší úrovni než do
sud. Současně budou vytvořeny lepší pracovní podmínky a zázemí pro všechny naše 
zaměstnance. Samozřejmostí je i průběžná obměna přístrojové techniky jednotlivých 
oddělení v souladu s požadavky ministerstva zdravotnictví pro udržení statutu center 
superspecializované péče.

Bohužel přes veškeré snahy se naše nemocnice stejně jako ostatní nemocnice v České 
republice i nadále potýká s nedostatkem zdravotníků na lékařských i nelékařských 
pozicích. I přesto se snažíme držet kvalitu naší péče na vysoké úrovni.

Během poslední dobyjsem sez pozice ředitele setkal s velkou vstřícností a spoluprací 
ze strany jednotlivých primariátů a jsem za to velmi rád. Jsem plně přesvědčen o tom, 
že základem zvládnutí této nelehké situace je především vzájemná vstřícnost a komu
nikace. Dovolte mi popřát všem pevné zdraví a pohodové prázdniny. Těším se na další 
spolupráci s vámi.

MUDr. Aleš Chodacki 
ředitel zdravotní péče
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